



**Datum:** 20.09.2017  
**Medij:** Informer  
**Rubrika:** TV Program  
**Autori:** Redakcija  
**Teme:** Etnografski muzej Srbije

**Naslov:** Izložba u Etnografskom muzeju

**Napomena:**  
**Površina:** 54  
**Tiraž:** 110000



**Strana:** 23

## Izložba u Etnografskom muzeju

**P**ovodom obeležavanja dana muzeja, danas (13 sati) u Etnografskom muzeju u Beogradu biće otvorena izložba „Čuvamo za budućnost“ Odeljenja za konzervaciju i restauraciju, koje obeležava 60 godina rada. Putem fotografija posetioci će imati priliku da prate razvoj konzervatorskih radionica, kao i rad na sistematizaciji i uređenju zbirki. Odabirom deset predmeta od različitih materijala iz zbirke muzeja konzervatori su prikazali istraživački rad i složene postupke konzervacije i restauracije.





**Vreme:** 20.09.2017 00:36

**Medij:** Tanjug

**Link:** [www.tanjug.rs](http://www.tanjug.rs)

**Autori:** Tanjug

**Teme:** Manakova kuća; Etnografski muzej Srbije

**Naslov:** Izložba "Konzervacija" za Dan Etnografskog muzeja

2026

## Izložba "Konzervacija" za Dan Etnografskog muzeja

BEOGRAD, 20. septembra (Tanjug) - Povodom Dana Etnografskog muzeja u Beogradu i 60 godina od osnivanja Odeljenja za konzervaciju i restauraciju, danas će u tom muzeju biti otvorena izložba "Konzervacija - čuvamo za budućnost" autora, konzervatora Milice Mirković i Slobodana Dragutinovića.

Pripremajući izložbu "Konzervacija - čuvamo za budućnost", Odeljenje za konzervaciju Etnografskog muzeja imalo je ideju da koristeći fotografije iz dokumentacije Muzeja prikaže hronologiju razvoja konzervatorskih radionica, kao i ozbiljan rad na sistematizaciji i uređenju zbirke koji se odvija u saradnji s kustosima, i koji traje poslednjih šest decenija.

Odabirom 10 predmeta od različitih materijala iz zbirke Muzeja, konzervatori su prikazali istraživački rad i složene postupke njihove konzervacije i restauracije.

Pomoću fotografija dokumentovana je svaka faza restauracije tih predmeta, a publika ima priliku da uživo vidi kako oni izgledaju sada, na kraju procesa konzervacije.

Odeljenje konzervacije je u okviru svoje matične uloge pružanja stručne pomoći i obuke ostvarilo dugogodišnju saradnju s manastirima Hilandar, regionalnim muzejima i srodnim institucijama, čemu su posvetili deo izložbe i fotografijama dokumentovali taj rad i saradnju koja već decenijama teče na obostrano zadovoljstvo i korist.

Etnografski muzej u Beogradu slavi 116 godina samostalnog rad, a 1957. godine zvanično je formirano Odeljenje za konzervaciju s radionicama za drvo, tekstil, metal i hemijskom laboratorijom.

U Odeljenju za konzervaciju (kako se sada zove), obavljaju se konzervatorsko-restauratorski radovi, kao i poslovi preventivne zaštite, odnosno Odeljenje se stara o uslovima smeštaja i čuvanja muzejskog materijala.

Godišnje se u tom Odeljenju u proseku konzervira oko 500 muzejskih predmeta, a jednom godišnje vrši se redovna kontrola stanja predmeta na stalnoj izložbenoj postavci, u depoima Muzeja i u Manakovoj kući, i njihovo mehaničko čišćenje.





**Vreme:** 20.09.2017 00:58

**Medij:** tanjug.rs

**Link:** <http://tanjug.rs/full-view.aspx?izb=356770>

**Autori:** Redakcija

**Teme:** Etnografski muzej Srbije

**Naslov:** Izložba "Konzervacija" za Dan Etnografskog muzeja

731



BEOGRAD - Povodom Dana Etnografskog muzeja u Beogradu i 60 godina od osnivanja Odeljenja za konzervaciju i restauraciju, danas će u tom muzeju biti otvorena izložba "Konzervacija - čuvamo za budućnost" autora, konzervatora Milice Mirković i Slobodana Dragutinovića. Pripremajući izložbu "Konzervacija - čuvamo za budućnost", Odeljenje za konzervaciju Etnografskog muzeja imalo je ideju da koristeći fotografije iz dokumentacije Muzeja prikaže hronologiju razvoja konzervatorskih radionica, kao i ozbiljan rad na sistematizaciji i uređenju zbirke koji se odvija u saradnji s kustosima, i koji traje poslednjih šest decenija. Foto Tanjug/M.Jelesijević, ilustracije

Kompletan sadržaj vesti dostupan je korisnicima Tanjugovih servisa

